



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 4 июня 2008 года, N 109 (4488)

Среда

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ КАДРЫ ПОПОЛНЯЮТ ПЕРЕДОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

За четыре месяца нынешнего года центр содействия занятости Кошкуньского района обеспечил новыми рабочими местами более 860 граждан. Из них свыше 560 человек — молодежь, в основном выпускники профессиональных колледжей, которые нашли работу по своей специальности. В районе сформирован рынок труда для обеспечения занятости населения с учетом демографических факторов, перспективных направлений развития экономики.

— Мы заранее знакомимся с тем, как выпускники средних специальных и профессиональных образовательных учреждений овладели профессией и в соответствии с этим рекомендуем их предприятиям и организациям для принятия на работу, — говорит директор центра содействия занятости Кошкуньского района Ражаббиди Абдуллаева. — Рынок труда изменив, многое зависит от разных факторов. К примеру, в данное время очень востребованными являются специалисты по информационным технологиям, экономисты.

Недавно мы провели ярмарку труда, где предложили более 50 вакантных рабочих мест. К примеру, районному отделению Народного банка потребовалось семь специалистов — кассиры, бухгалтеры-контролеры и другие. А частная фирма «Физис», выпускающая в основном продукцию легкой промышленности, «выставила» 10 рабочих мест. Профессиональный колледж бытового обслуживания «Гозовот» предложил три вакантные должности...

Районный центр содействия занятости уделяет внимание и вопросам расширения организации надомного труда на основе кооперации между предприятиями и гражданами. Запла-



Фото Бахтияра АКРАМОВА.

нировано обеспечить надомным трудом более 130 человек. И уже свыше 30 человек заключили договоры с предприятиями, например, с ОАО «Кушкунир пахта тозалаш». Кстати, по словам главного бухгалтера предприятия Рафаила Собирова, намечается инвестировать более 260 миллионов сумов для открытия внутрипроизводственного предприятия по выпуску

базы. В здании идет подготовительная работа по установке оборудования. За счет нового производства будет покрыта потребность в нужной продукции не только самого ОАО, но и других соседних хлопкоперерабатывающих предприятий. Не менее важно то, что на новом производстве создано дополнительно 200 рабочих мест.

Для решения проблемы занятости в густонаселенном Кошкуньском районе принимаются и другие меры. Так, по решению правительства, из бюджетных средств будет выделен один миллиард сумов для организации малых предприятий, приобретения мини-технологий и создания новых рабочих мест. При этом особое внимание будет уделено трудоустрой-

ству женщин и молодежи.

Несомненно, что все предпринимаемые усилия позволят решить ряд социальных вопросов, в частности, повышения благосостояния тех, кто, устроившись на работу, получит стабильный источник доходов.

Фарход МУХАММАДИЕВ,
наш соб. корр.

Встречи ДОВЕРИТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР О НАСТОЯЩЕМ И БУДУЩЕМ СТРАНЫ

Он проходил в течение минувшей недели во всех регионах страны на встречах депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса с их избирателями. О некоторых из них «Народное слово» уже рассказывало. Продолжая эту тему, мы сегодня предлагаем вниманию читателей нашей газеты статью об очередной встрече еще одного из народных избранников — К. Тургунбаева с теми, чьим представителем он является в высшем органе законодательной власти независимого Узбекистана.

Караматилло Тургунбаев свои встречи с избирателями начал с Пахтакорского района Джизакской области. Как на первой из них, проходившей с участием аксакалов сходов граждан и представителей местных деловых кругов, так и на второй, на которой главными его собеседниками были учащиеся профессионального колледжа сферы услуг, шел доверительный разговор о настоящем и будущем района. И проходил он через призму исполнения, дальнейшего совершенствования и расширения законодательной базы созидательных реформ, осуществляемых в стране под руководством Президента Ислама Каримова, результатов грандиозных преобразований во всех сферах жизни нашего общества.

Депутату всегда есть что рассказать своим избирателям. А Караматилло Тургунбаев, помимо плановых встреч, проходящих в соответствии с регламентом нижней палаты парламента, высказывает возможность увидеться со своими земляками, чьи сегодняшние заботы являются также и его заботами, обменяться с ними мнениями по тем или иным вопросам, о том, что волнует тех, кто живет здесь.

А людей сегодня, конечно же, волнует прежде всего вопросы повышения благосостояния, качества и уровня их жизни. Но при этом, говорит К. Тургунбаев, они прекрасно понимают, что эти вопросы находятся в неразрывной связи с вопросами дальнейшего социально-экономического развития их района. Потому, рассказывая о деятельности нижней палаты парламента, новых законодательных

актах, направленных на обеспечение правовой базы реформ, он акцентирует внимание избирателей на том, что их работа и работа депутатов преследует одну и ту же конечную цель. А она выражается в достижении процветания страны и обеспечении достойных условий жизни каждому узбекистанцу.

В этом контексте, как отмечал на встречах К. Тургунбаев, район в отличие от предыдущих лет, когда здесь доминировала лишь сельскохозяйственная отрасль, сегодня представляет собой административную единицу, в которой целенаправленно развиваются самые современные сферы экономики. Здесь речь идет не только о перерабатывающих предприятиях. Пройдет еще немного времени и Пахтакорский район станет производителем цветных телевизоров, кондиционеров, холодильников различных модификаций и других высокотехнологичных товаров народного потребления более 20 наименований. И все это будет производиться на совместном узбекско-украинско-китайском предприятии — «Капитал Инвест сервис», строительство которого уже подходит к пусконаладочному циклу. В его цехах, оснащенных суперсовременным оборудованием, будут трудиться почти 800 человек. Так что в ближайшем будущем этот район превратится в один из промышленных центров страны, который начнет выпускать конкурентоспособную продукцию с маркировкой, вызывающей у всех нас гордость. — «Сделано в Узбекистане».

(Окончание на 2-й стр.)

От парламентского корреспондента ТОЛЕРАНТНОСТЬ — ЧЕРТА НАШЕГО НАРОДА

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялся «круглый стол» на тему «Отражение норм Декларации принципов толерантности ЮНЕСКО (Париж, 1995 г.) в национальной законодательстве и правовой практике Республики Узбекистан». Он был организован Комитетом по международным делам и межпарламентским связям.

Отличительная особенность данного мероприятия в том, что оно было проведено с использованием инновационных технологий в режиме он-лайн. Благодаря этому в нем наряду с депутатами, учеными-специалистами, экспертами, представителями религиозных и общественных организаций могли принять участие профессорско-преподавательский состав и студенты Наманганского и Бухарского государственных университетов. Такая форма организации придала мероприятию своеобразный современный дух, сделало его интересным и содержательным.

(Окончание на 2-й стр.)

УЗБЕКИСТАН — ФРАНЦИЯ: СОТРУДНИЧЕСТВО ОМБУДСМАНОВ

В Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан 3 июня состоялась международная конференция «Деятельность Омбудсмана и его региональных представителей по защите прав граждан: опыт Франции и Узбекистана».

Конференция организована Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсманом) совместно с Медиатором Франции. В нем приняли участие члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представители ряда министерств и ведомств страны, международных организаций и дипломатических корпусов, ученые, специалисты и члены делегации во главе с Медиатором Франции Жан-Полем Делевуа.

Уполномоченный Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсман) С. Рашидова, заместитель Спикера Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан А. Рустамов, директор Национального центра по правам человека Республики Узбекистан А. Саидов, заместитель председателя Конституционного суда Республики Узбекистан Б. Мирзабаев и другие отметили, что проводимые в стране под руководством Президента Ислама Каримова широкомасштабные реформы в деле построения демократического правового государства и гражданского общества, сударства и свобод граждан дают защиты прав и свобод граждан дают положительные результаты. В Узбекистане созданы все правовые основы для уверенной защиты Омбудсманом прав и свобод граждан. Работа, проводимая в соответствии с принятым 1 мая нынешнего года Указом Президента Республики Узбекистан «О программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека», стала неразрывным продолжением реформ по созданию демократического правового государства и сильного гражданского общества.

(Окончание на 2-й стр.)

«ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ УЗБЕКИСТАНА И ВОЗМОЖНОСТИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА»



В мире о нас

Презентация под таким названием прошла в посольстве нашей страны в Берлине. В мероприятии, организованном совместно с Восточным комитетом немецкой экономики (ВКНЭ), приняли участие члены делегации Узбекистана, куда вошли представители агентства «Узинфоинвест» при МВЭСИТ, Министерства экономики, ГАК «Узфармсаноат», ГАК «Узхимсаноат», АК «Узстройматериалы», а также более 70 представителей немецких компаний, банков, экономических объединений, федеральных министерств экономики и технологий, окружающей среды, различных обществ по поддержке бизнеса и СМИ Германии.

В ходе форума было подчеркнуто, что предпринимаемые руководством республики меры по реформированию экономики и созданию благоприятного инвестиционного климата позволили Узбекистану превратиться в динамично развивающийся индустриальный центр региона. Это, по мнению участников, дает иностранным инвесторам возможность успешно осуществлять взаимовыгодные проекты в таких сферах, как машиностроение, нефтехимическая, фармацевтическая, легкая, электротехническая и пищевая промышленности, а также в областях переработки сельхозпродукции, производства строительных материалов и др.

Выступая на мероприятии, управляющий директор ВКНЭ О. Вик отметил, что немецкие бизнесмены заинтересованы в расширении деловых контактов с Узбекистаном. Свидетельством этого, по его мнению, явился состоявшийся в феврале нынешнего года визит в Узбеки-

тан делегации во главе с федеральным министром экономики и технологий М. Глосом, в состав которой также вошел целый ряд представителей деловых кругов Германии.

По словам О. Вика, выгодное географическое расположение, богатый ресурсный потенциал и стабильное экономическое развитие Узбекистана, а также осуществляемая в республике политика, направленная на модернизацию и диверсификацию промышленности и производства, открывают перед германскими фирмами и компаниями новые возможности для ведения выгодного бизнеса.

— Исходя из этого правительство ФРГ уделяет сотрудничеству с Узбекистаном приоритетное внимание, в том числе в рамках реализации стратегии ЕС по Центральной Азии, — сказал он. — Стоит отметить позитивные тенденции, которые наблюдаются в последние годы в торгово-экономических отношениях между нашими странами. Мы успешно осуществи-

ли ряд двусторонних проектов, в частности в сфере перерабатывающей промышленности, где можно особо отметить деятельность компании «METRO AG». Правительство ФРГ намерено и в дальнейшем всячески поддерживать стремление немецких фирм и компаний к установлению долгосрочного сотрудничества с Узбекистаном.

Состоялись также презентации на темы: «Перспективы инвестиционного сотрудничества в химической промышленности Республики Узбекистан», «Возможности участия иностранных инвесторов в реализации проектов в фармацевтической промышленности Узбекистана», «Приоритетные проекты в производстве строительных материалов в Республике Узбекистан» и «Возможности внедрения энергосберегающих технологий и реализации проектов в рамках «Механизма чистого развития» (МЧР) в Узбекистане».

— Мы занимаемся проектами,

осуществляемыми в рамках МЧР Киотского протокола, которые позволяют получать от реализации сертификатов по сокращению эмиссии углекислого газа в атмосферу дополнительные финансовые и инвестиционные поступления, — сказала во время беседы с корреспондентом ИА «Жахон» начальница департамента по международному сотрудничеству Германского энергетического агентства «DENA» Петра Оплиц. — Это прежде всего проекты, направленные на повышение эффективности использования энергии и расширение ее источников, которые должны способствовать сокращению выбросов вредных газов. Думаю, Узбекистан располагает в этой сфере большим потенциалом.

(Окончание на 2-й стр.)

Итоги подведены, задачи определены

Введено в эксплуатацию **323,2 км** водопроводных сетей и **208,9 км** газопроводных сетей.

(С заседания Кабинета Министров, посвященного итогам социально-экономического развития республики в I квартале 2008 года)

Год молодежи

ГАРАНТИЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

Слова Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова о том, что наши дети должны быть умнее, сильнее, мудрее и, конечно же, счастливее нас, составляют суть государственной политики Узбекистана в сфере воспитания молодого поколения. Объявление главой государства нынешнего года Годом молодежи стало еще одним важным фактором активизации работы в этом направлении.

В Государственной программе «Год молодежи» особое внимание уделено совершенствованию нормативно-правовой базы в целях более полного обеспечения прав и интересов молодежи. На эту тему мы беседуем с заместителем директора Института мониторинга действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, доктором юридических наук, профессором Шухратом ФАЙЗИЕВЫМ.

— По инициативе главы государства с первых дней независимости разработана и поэтапно осуществляется стратегия воспитания молодого поколения, повышения его духовности.

В соответствии с этой стратегией в стране реализуются последовательные реформы по следующим основным направлениям: создание и совершенствование законодательных основ, гарантирующих защиту прав молодежи; поддержка необхо-

димых институциональных структур; повышение духовности молодежи, качества образования; формирование у молодого поколения стремления к здоровому образу жизни; развитие системы массового молодежного спорта; оказание государственной помощи несовершеннолетним и молодым людям; профилактика правонарушений среди несовершеннолетних; создание необходимых социально-экономических условий в целях воспитания гармонично разви-

того подрастающего поколения. В настоящее время молодежь в возрасте до 18 лет составляет порядка 40 процентов всего населения нашей страны, в возрасте до 30 лет — 64 процента. В этом смысле защита прав несовершеннолетних и молодых людей, составляющих основную часть населения, является одним из приоритетных направлений государственной политики. Президентом страны акцентируется внимание на то, что мы должны постоянно заботиться о воспитании наших детей, чтобы они росли духовно зрелыми и физически здоровыми.

(Окончание на 2-й стр.)

Встречи

ДОВЕРИТЕЛЬНЫЙ РАЗГОВОР О НАСТОЯЩЕМ И БУДУЩЕМ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Разговор о перспективах этого предприятия завели учащиеся Пахтакорского профессионального колледжа сферы услуг. И это было не случайно. Многие из них, осудив выпускники этого года, скоро придут работать в его современные цеха, и им небезразлично, какое будущее их ожидает.

Потому, отвечая на их вопросы, связанные с перспективой этого и других промышленных предприятий, которые уже действуют или вот-вот вступят в строй, депутат К. Турғунбаев говорил не только о правовой базе, создающей соответствующие законодательные условия для эффективного развития в стране промышленного производства, но и о производственных и бытовых условиях на каждом конкретном объекте, даже об имеющихся на них технологических особенностях.

И этому вряд ли стоит удивляться. В отличие от безвозвратно ушедших времен сегодня депутаты Законодательной палаты поддерживают самые тесные связи с регионами, которые они представляют, хорошо знают о всех происходящих в них преобразованиях, всемерно стремятся взаимодействовать с коллегами из местных представительных органов власти, содействовать избирателям в решении наиболее важных вопросов.

Подтверждением тому являются сообщения, поступающие с мест после встреч депутатов с населением и трудовыми коллективами, в ходе которых они разъясняют вступившие в силу новые законы, обсуждают вопросы регионального развития, беседуют на самые актуальные темы.

Со своей стороны депутаты Законодательной палаты отмечают, что за последние годы ощутимо возросло самосознание населения, повысилась его правовая грамотность. К примеру, после встреч в Пахтакоре Караматилло Турғунбаев отмечал, что сегодня избиратели, говоря о каких-то частных проблемах, хотят решать их через призму действующих правовых норм. Так

что остатки порой еще проявляющегося кое-где на местах правового нигилизма сокращаются, как шагреньевая кожа. И наши сограждане все настойчивей и активней учатся жить и работать в рамках правового поля, опираясь на законы, принимаемые Олий Мажлисом Республики Узбекистан.

А о том, что у нас в стране создана эффективная законодательная база, позволяющая плодотворно осуществлять реформы, обновляющие все стороны общественной жизни, и в этом направлении проводится дальнейшая целенаправленная работа, свидетельствуют многие авторитетные зарубежные государственные и общественные деятели, международные эксперты.

Судя по содержанию депутатских встреч, о работе нашего парламента не только осведомлены и сами избиратели, а значит, — и население. Хорошо знают об этом и пахтакорцы, ибо они являются непосредственными участниками и очевидцами происходящих в их крае созидательных перемен.

Здесь люди четко понимают, что достижения их района в последние годы непосредственно связаны с результатами проведенных реформ, логическим итогом которых стало повышение благосостояния населения и улучшение качества его жизни. Если раньше в районе, кроме хлопкоочесного завода, не было ни одного промышленного объекта, то теперь здесь вступили в строй два совместных предприятия, маслосовхоз, предприятие по выпуску полипропиленовых мешков и еще десятки малых и частных предприятий. В крае, где прежде население занималось в основном дежиданством, теперь увеличивается число работников промышленности, предпринимателей, частных собственников.

Особое внимание здесь уделяется привлечению иностранных инвестиций для развития промышленности. Одним из примеров успешной работы в этом направлении может служить совместное узбекско-американско-голландское открытое акционерное общество «Элита». На этом СП установлена современная зарубежная техно-

логия, позволяющая работать со строящимся оборудованием экологических норм, ежегодно перерабатывается свыше 10 тысяч тонн семян хлопчатника, которые после соответствующей обработки поставляются земледельцам. И объемы этих поставок из года в год увеличиваются. Если в 2006 году было выпущено продукции на шесть миллиардов сумов, то в прошлом — уже на 706,7 миллиона сумов больше. По темпам роста производства это один из самых высоких показателей в области. Ввод в строй этого СП обеспечило постоянной работой свыше 260 человек.

В районе особое внимание уделяется реконструкции устаревших и созданию новых предприятий, отвечающих современным требованиям. В их числе завод по выпуску полипропиленовых мешков, в которых так нуждаются мукомольные заводы области и соседних регионов. На нем трудятся 45 человек. Еще одним таким объектом является Пахтакорский завод по выпуску масла из семян хлопчатника и других масличных культур. Годовой объем производства этого продукта составляет 20 тысяч тонн.

Все активней проявляют предприимчивость и представляют местных деловых кругов. Один из них — руководитель фермерского хозяйства «Семрут», что в кишлаке Пахтакор, Мухаммаджон Суванкулов организовал на основе зарубежных технологий предприятие по переработке масла из архаика, семян лечебных растений, дыни, винограда, кунжута, косточковых культур.

Диалог депутата с избирателями, как и предполагал жанр общения, движение двустороннее. При этом люди не только задают интересующие их вопросы. Им есть что рассказать своему представителю в парламенте. Потому в ходе беседы с ним они делятся и о своих достижениях. А они в Пахтакорском районе реальные и ощутимы. Здесь в последние годы стабильно растет объем промышленного производства, причем преимущественно выпуск потребительских товаров, продуктов питания.

В течение прошлого года было создано 1 737 рабочих мест, в том числе 1 163 — в сельской местности.

Ведется целенаправленная работа и по реформированию сельского хозяйства. В частности фермеры, число хозяйств которых перевалило уже за 730, стали настоящими хозяевами земли, в корне меняются их отношения к труду и результатам своей работы. На их долю приходится основной объем производимого хлопка и зерна.

О том, что они свою деятельность осуществляют успешно, свидетельствует и то, что нынешние аграрии оказывают помощь в благоустройстве кишлаков и махаллей, социальной поддержке населения, особенно малообеспеченных семей. Именно благодаря их спонсорской поддержке 285 малообеспеченных семей были подарены кровати, отремонтировано 35 двухэтажных жилых домов, построенных в 1989—1990 годах.

Население района в прошлом году было полностью обеспечено природным газом, питьевой водой. Все это еще раз свидетельствует о том, что в нашей стране все осуществляемые преобразования неразрывно связаны с обеспечением людей работой, повышением благосостояния населения и благополучием семей, что ярко свидетельствует о реализации принципа: реформы не ради реформ, а реформы ради человека.

Я рассказал о встречах лишь одного депутата с его избирателями в одном районе. Но эти встречи, как свидетельствуют сообщения, поступающие для нашего времени, насыщенные большими созидательными преобразованиями, направленными на повышение благосостояния населения. Такие встречи происходили, как говорилось выше, во всех районах страны, и на каждом из них шел доверительный разговор народных избранников с электоратом, в ходе которого обе стороны заинтересованно говорили о настоящем и будущем Родины.

Плат ДАНИЯРОВ.

«ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ УЗБЕКИСТАНА И ВОЗМОЖНОСТИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО СОТРУДНИЧЕСТВА»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— По своему опыту я знаю, что в Узбекистане для иностранных инвесторов создан очень благоприятный инвестиционный климат, — сказал генеральный директор немецкой компании «Pecop glass GmbH» Понтер Филипп. — В 2005 году наша компания успешно реализовала в Узбекистане свой инвестиционный проект, результатом которого стала деятельность предприятия «Фарм Гласе». Мы знаем и высоко ценим то, что в республике из года в год совершенствуется законодательная база для иностранных инвесторов, которая четко определяет обязательства и права инвестора.

По итогам визита узбекской делегации в Германию стороны достигли договоренности о проведении инвестиционного форума по вопросам реализации совместных проектов. Кроме того, ГЭК «Узфармасанот» и компания «Pecop Glass GmbH» договорились о расширении производственных мощностей СП «Фарм Гласе» путем поставки, монтажа и введения в эксплуатацию оборудования по выпуску стеклянной тары. Общая стоимость вклада германской компании в реализацию этого проекта составит около 15 млн. евро.

Шухрат УМИРОВ.

ОРИЕНТИР НА РАСШИРЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА

В Алтынкульском районе Андижанской области вступило в строй малайзийское дочернее предприятие «Fikentex Andijon». Оно специализируется на производстве детских, женских и мужских носков из хлопчатобумажной пряжи.

Безупречная работа современного оборудования, установленного в цехах предприятия, обеспечивает высокое качество готовых изделий. Здесь заранее позаботились о подготовке специалистов, работающих на нем. Многие из них прошли стажировку на родственных предприятиях за рубежом и сегодня им есть что рассказать и показать новичкам.

В последние годы у нас в стране интенсивно решаются задачи по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, привлечению иностранных инвестиций, строительству предприятий, специализирующихся на производстве экспортноориентированной и импортозамещающей продукции, созданию новых производств и отраслей.

— Мы производим продукцию из 100-процентной хлопчатобумажной пряжи, — говорит руководитель предприятия Хушнудбек Умаров. — Пока реализуем свою продукцию на отечественном рынке. В перспективе же намереваемся расширить ассортимент продукции и экспортировать ее за рубеж.

Проектная мощность предприятия предусматривает производство 40—50 тысяч пар носков в месяц. На новом предприятии постоянную работу получили 40 сельчанок.

Фото Ш. ОЛИМОВА. УЗ.

Модернизация



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Государственная молодежная политика в Республике Узбекистан основывается на следующих принципах: во-первых, забота о молодежи, независимо от национальной и расовой принадлежности, языка, религии, социального положения, пола, образования и взглядов; во-вторых, правовая и социальная защита молодежи; в-третьих, поддержка инициатив молодых людей, гарантия свободного выбора и реализация собственных интересов в рамках Конституции и законов; в-четвертых, непосредственное участие молодежи в разработке и реализации политики и программ, затрагивающих интересы молодого поколения и развития общества в целом, в-пятых, неразрывное единство прав, свобод и обязанностей, гражданская ответственность.

В целях защиты прав молодых людей в стране полностью сформированы организационно-правовые основы и законодательная база. В статье 45 Конституции Узбекистана закреплено, что права несовершеннолетних охраняются государством; в статье 64 Конституции страны определены обязанности родителей по воспитанию своих детей до их совершеннолетия, и то, что государство и общество обеспечивают содержание, воспитание и образование детей, оставшихся без родительской опеки, стимулируют благотворительную деятельность в отношении детей. В статье 65 Конституции закреплено, что дети равны перед законом независимо от происхождения и гражданского положения родителей, материнство и детство находятся под охраной государства.

В последние годы принят ряд законов, направленных на более полное обеспечение прав и интересов молодежи.

— Расскажите кратко о сути и значении этих правовых документов.

— В первые же месяцы со дня объявления независимости по инициативе Президента Узбекистана Ислама

Каримова 20 ноября 1991 года принят Закон «Об основах государственной молодежной политики Республики Узбекистан». В нем были конкретно определены цели и задачи государственной молодежной политики. Молодежная политика в законе определена как одна из приоритетных направлений государственной деятельности. Целью закона явилось создание и гарантирование социально-экономических, правовых, организационных условий для более полного проявления творческих способностей и талантов молодых людей во имя интересов общества.

Право молодежи на образование реализуется в Законе «Об образовании». Национальной программой по подготовке кадров, Государственной образовательной Программе развития школьного образования на 2004—2009 годы. Эти документы служат правовой основой воспитания молодежи.

За годы независимости в стране сформирована единая непрерывная двенадцатилетняя образовательная система, вобравшая в себя обязательное 9-летнее среднее образование в общеобразовательных школах и систему 3-летней профессиональной подготовки в академических лицеех и профессиональных колледжах. Кардинальные реформы проведены и в системе высшего образования, осуществлен переход к мировым стандартам подготовки бакалавров и магистров. Результативной является подготовка квалифицированных кадров, мыслящих по-новому, глубоко чувствующих ответственность за будущее своей Родины.

В целях усиления комплексной защиты прав, свобод и интересов подрастающего поколения 2008 год был объявлен Годом молодежи.

ГАРАНТИЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРАВ И ИНТЕРЕСОВ МОЛОДОГО ПОКОЛЕНИЯ

Президентом страны утверждена Государственная программа, являющаяся свидетельством всесторонней заботы о подрастающем поколении и призванная сосредоточить усилия государственных и общественных организаций на нынешних молодежных проблемах.

В основу Государственной программы положена единая идея. Выражаясь словами Президента Ислама Каримова, она заключается в создании системы, необходимой для формирования физического и духовного развития поколения, выявления его потенциальных возможностей, гарантирование защиты прав и интересов молодежи, содействие молодым вобретении достойного места в жизни общества.

В январь нынешнего года вступил в силу Закон Республики Узбекистан «О правах прав ребенка». Основной его целью является повышение эффективности действующей системы социальной и правовой защиты детей путем упорядочивания отношений в области защиты прав каждого ребенка.

Глава нашего государства 16 апреля нынешнего года подписал Закон Республики Узбекистан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием законодательства о защите прав несовершеннолетних», направленный на защиту прав и интересов несовершеннолетних, повышение эффективности в борьбе с противоправными посяблениями на права несовершеннолетних.

— Известно, что в нашей Конституции закреплен приоритет общепризнанных норм и принципов международного права. Каким между-

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Председатель комитета М. Тешабаяев отметил, что Декларация принципов толерантности ЮНЕСКО является фундаментальным международным правовым документом, призванным укреплять между-

ТОЛЕРАНТНОСТЬ — ЧЕРТА НАШЕГО НАРОДА

ональное и межконфессиональное согласие. В нашей стране придается особое значение имплементации ее норм в национальное законодательство и их широкому претворению в правовую практику. В отечественном законодательстве все более явственно просматривается гармония между национальными традициями и международными стандартами. Указ Президента Республики Узбекистан «О Программе мероприятий, посвященных 60-летию принятия Всеобщей декларации прав человека» придает новый импульс деятельности в этом направлении, а также служит ее смысловому обогащению.

— Узбекистан находится на перекрестке Великого шелкового пути, в силу этого здесь испокон веков в дружбе и согласии проживали представители самых разных национальностей и религий, — сказал депутат С. Абдуллаев. — Веротерпимость и великодушие, взаимопомощь и щедрость всегда были присущи народу Узбекистана. На нашей земле выросли великие ученые и мыслители, которые в своих трудах раскрыли сущность толерантности, разви-

ли ее благородные идеи. Толерантность считается у нас одной из самых приоритетных духовных ценностей. Поэтому большое значение имеет в наши дни формирование и воспитание у подрастающего поколения высокой духовности.

Все выступившие в ходе мероприятия,

а это ученые, преподаватели и студенты университетов, единодушно подчеркнули, что нормы Декларации принципов толерантности, принятой 16 ноября 1995 года в Париже, естественным образом гармонируют с настроением и менталитетом народа Узбекистана. Ибо наша страна аккумулировала в себе многовековые традиции религиозной и национальной толерантности. Изложенные в Декларации идеи призваны также защищать и полноценно реализовать права человека, укреплять сотрудничество и солидарность между народами и цивилизациями. Именно по этой причине само понятие «толерантность» стало неотъемлемой частью образа жизни и мышления нашего народа.

Участники «круглого стола» обсудили также поучительный опыт, накопленный в современном Узбекистане в сфере международного и межконфессионального согласия, отметили, что интерес международного сообщества к этому опыту постоянно растет.

Машкура ЗАХИДОВА, наш корр.

УЗБЕКИСТАН — ФРАНЦИЯ: СОТРУДНИЧЕСТВО ОМБУДСМАНОВ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Институт Омбудсмана Узбекистана проводит весомую работу по защите прав и свобод граждан. В осуществлении парламентского надзора за обеспечением соблюдения законодательных актов о правах человека Уполномоченный Олий Мажлиса по правам человека содействует не только восстановлению нарушенных прав, но и совершенствованию законодательных актов Республики Узбекистан. В эффективности деятельности Омбудсмана важную роль играют региональные представители. Принимая обращения граждан, они в независимом порядке проводят мониторинг прав человека.

Омбудсманом Узбекистана установлены тесные связи со смежными организациями более чем сорока стран, в число которых входят Россия, Франция, Швеция, Австрия, Польша, Латвия, Испания, Словакия.

На конференции отмечалось, что сотрудничество с парламентами и омбудсманом зарубежных стран, в том числе с Медиатором Франции, служит предоставлению мировой общественности информации о процессах углубления демократических реформ в нашей стране, дальнейшему развитию связей с зарубежными омбудсманом и институтами по правам человека.

— Мы стали свидетелями того, что в Узбекистане последовательно проводятся реформы по защите прав и законных интересов граждан, — сказал Жан-Поль Делевуа. — Заслуживает внимания, что за короткий срок Узбекистан достиг больших успехов в создании демократического правового государства и гражданского общества. Франция широко поддерживает проводимые в Узбекистане реформы по повышению благосостояния народа. Наши страны имеют большие возможности для развития тесного экономического сотрудничества. Есть все

основания сказать, что наши контакты из года в год будут расширяться и укрепляться.

На конференции были заслушаны доклады о мерах защиты прав и интересов человека, деятельности Омбудсмана, сотрудничестве с прокуратурой и другими правоохранительными органами в области защиты прав человека.

Было подписано соглашение о сотрудничестве между омбудсманом Узбекистана и Франции.

В этот же день члены делегации во главе с Медиатором Франции Жан-Полем Делевуа встретились со Спикером Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан Д. Ташмухамедовой.

В ходе беседы отмечалось развитие связей между Узбекистаном и Францией во всех сферах, в том числе и в области парламентаризма, деятельности Омбудсмана, взаимного обмена опытом в вопросах защиты прав человека, правовой основой которым служат договоренности, достигнутые в ходе встреч глав двух государств.

В ходе переговоров состоялся обмен мнениями о сотрудничестве высших законодательных органов и омбудсманов Узбекистана и Франции. Стороны отметили наличие возможностей, способствующих поднятию на новый уровень межпарламентских и межомбудсмановских связей, и достигли договоренности о развитии сотрудничества в этом направлении.

Жан-Поль Делевуа посетил Сенат Олий Мажлиса Республики Узбекистан, ряд министерств и ведомств республики и провел переговоры по вопросам взаимного сотрудничества.

Ирода УМАРОВА, Нодира МАНЗУРОВА, корр. Уз.

автом, непосредственно касающихся интересов и прав молодежи. При этом был осуществлен сравнительно-правовой анализ международно-правовых актов и законодательства зарубежных стран с разработкой конкретно обоснованных предложений по совершенствованию действующей нормативно-правовой базы.

В предложениях по разработке новых нормативно-правовых документов и внесению изменений в действующие акты серьезное внимание уделено вопросам усиления социальной защиты молодежи, защиты ее права на труд, совершенствованию законодательных актов, регулирующих права молодежи на образование, повышение профессиональной квалификации, занятия спортом и ряд других прав и свобод.

Думается, реализация этих предложений будет способствовать успешному использованию в практической жизни знаний юношей и девушек, объективно выпускниками учебных заведений достойного места в жизни.

В настоящее время в нашей стране насчитывается более 950 тысяч молодых семей. В связи с этим одной из актуальных задач является последовательное совершенствование семейного законодательства. Работа в этом направлении, несомненно, будет иметь ключевое значение в решении вопроса о всесторонней правовой, материальной и моральной поддержке молодых семей.

Беседовал Гулом МИРЗО, корр. Уз.

4 июня 2008 года

«ЛУКОЙЛ» ДАРИТ РАДОСТЬ ДЕТЯМ



Компания «ЛУКОЙЛ» намерена увеличить количество детских площадок для жителей Ташкента и Бухары.

Мы побывали на такой площадке, построенной компанией неподалеку от рынка Чорсу. Это место стало излюбленным для проведения досуга у ребятшек близлежащих махаллей. И родители довольны, что теперь есть, где весело провести время их любимым чадам.

Каждый день на площадке многолюдно: сюда с удовольствием приходят не только малыши, но и те, кого считают уже вышедшими из детского возраста. Например, девятиклассница Ситора Юнусова с подругами признались, что очень любят это место — не меньше, чем младшая сестренка Ситоры одиннадцатилетняя Махира. И благодаря тому, что после поступления в

колледж и у них начнутся каникулы, они смогут здесь бывать гораздо чаще.

На площадке постоянно слышится детский смех. Глядя на своих довольных чад, родители тоже не могут сдержать улыбок. И кажется, что если бы не стереотипы поведения, они и сами с удовольствием прокатились бы с горки или показали «высший пилотаж» на качелях.

— Мы оказались здесь случайно, — делится впечатлениями Ахмат Мавлянов. — Шли по делам, но дочка Одина, ей два годика, увидела эту площадку и настояла, чтобы мы на нее завернули. Теперь никак не могу увести ее от горки, очень она ей приглянулась — такая красочная и удобная. Это очень хорошо, что строятся такие площадки, ведь не у всех есть возможность часто по-

сещать парк, а здесь — буквально праздник каждый день.

Компания «Лукойл» продолжит дарить радость детям, и в ближайшее время к этой «первой ласточке» добавятся еще одна в Ташкенте и одна в Бухаре, причем обе площадки будут вдвое больше как по площади, так и по количеству аттракционов.

□



unicef

UNICEF UZBEKISTAN VACANCY

Project Assistant, General Service Level - 5

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an open vacancy for a Project Assistant to the Health Section of the Office. UNICEF within its mandate provides support to the state to improve the well being of women and children through the current Country Programme of Cooperation between the Government of Uzbekistan and UNICEF. Under the close supervision of Health Officer, the Project Assistant

- ◆ Will carry out the administration of project operations such as timesheets, travel planning
- ◆ Prepare correspondence related to project implementation as required.
- ◆ Will take care of logistic arrangements for in country travel and support incoming experts,
- ◆ Will process documentation provided by project partners related to incurred expenditure at regional level.
- ◆ Prepare budget summaries as instructed by the team leader.

Qualifications/Requirements

Education: At least a bachelors degree in an appropriate subject for the position. (accounting, logistics, administration)

Work Experience: At least 3 years working experience in an international project.

Languages: Fluency in English, Russian and Uzbek languages.

Other skills and attributes: Ability to prioritize and organize work assignments. Work harmoniously with colleagues and be co-operative in assisting others during times of peak workload. Knowledge of Computer programmes. Current knowledge of development issues, policies and as well as social/programme policies/procedures in international development co-operation. Ability to research, analyse, evaluate and synthesise information. Proven skills in communication, networking, advocacy and negotiations. A positive and pleasant disposition in undertaking work responsibilities.

Closing date for Applications

The application should include a Cover Letter, a current CV and P11 form, names and contact details of at least three professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business on **13 June 2008** to the Admin-HR Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a smoke-free environment.

929-11048



unicef

UNICEF UZBEKISTAN VACANCY

Driver, General Service Level - 2

The United Nations Children's Fund (UNICEF) in the Republic of Uzbekistan has an open vacancy for a Driver for the Office. UNICEF within its mandate provides support to the state to improve the well being of women and children through the current Country Programme of Cooperation between the Government of Uzbekistan and UNICEF. Under the supervision of the Project Assistant, ensure safe driving for UNICEF missions in the field and activities in Tashkent. Main responsibilities include

- ◆ Drives office vehicles for the transport of authorized personnel including filed trips to the project sites and delivery and collection of mail, documents and other items
- ◆ Meet official personnel at the airport and facilitates immigration and customs formalities as required
- ◆ Responsible for the day-to-day maintenance of the assigned vehicle, checks oil, water, battery, brakes, tyres, etc., performs minor repairs and arranges for other repairs and ensures that the vehicle is kept clean
- ◆ Logs official trips, daily mileage, gas consumption, oil changes, greasing, etc.
- ◆ Ensures that the steps required by rules and regulations are taken in case of involvement in accident.
- ◆ Performs other duties as required.

Qualifications/Requirements

Education: Primary education.

Work Experience: Clean driving license; two years experience as a driver

Languages: Fluency in Russian and Uzbek languages. Knowledge of English

Other skills and attributes: Knowledge of driving rules and regulations and skills in minor vehicle repair. Work harmoniously with colleagues and be co-operative in assisting others during times of peak workload. A positive and pleasant disposition in undertaking work responsibilities.

Closing date for Applications

The application should include a Cover Letter, a current CV and P11 form, names and contact details of at least three professional or academic referees and proof of academic qualifications. Applications must be submitted by close of business on **13 June 2008** to the attention of Admin-Hr Assistant, UNICEF Office, 43, Khadicha Suleymanova Street, Tashkent.

Applications from qualified women are encouraged. Only those who are short-listed for interviews will be notified. UNICEF is a smoke-free environment.

929-11048

Вниманию всех организаций и предприятий!

Заказчик — унитарное предприятие производственное объединение «Тошиссикуввати» хокимията г. Ташкента

объявляет конкурсные торги по объекту

«Капитальный ремонт и замена котельного оборудования УП ПО «Тошиссикуввати»

- | | |
|--------------|--|
| Лот-1 | 1. Хирургический корпус, участок котельных № 10 5С-200W115 на КВ-1,0Гн, рег. ст. № 10.17.1.2 |
| | 2. Виза, участок котельных № 11 КВ-1,0Гн, рег. ст. № 11.7.5 |
| Лот-2 | «ТТЗ», участок котельных № 1 ПТВМ-50, рег. ст. № 6 |
| Лот-3 | ТЦ-2, «Карасу», участок котельных № 2 ПТВМ-100, рег. ст. № 2 |
| Лот-4 | 1. ТашМИ-1, участок котельных № 9 ДКВР-6.5/13, рег. ст. № 9.20.1 |
| | 2. Фаргона йули, 95, участок котельных № 9 ДКВР-4/13, рег. ст. № 9.21.2 |
| | 3. Институт мировых языков, участок котельных № 10 ДКВР-4/13, рег. ст. № 10.21.1 |
| | 4. Ул. Соловьева, 38, участок котельных № 11 ДКВР-10/13, рег. ст. № 11.1 |

Финансирование осуществляется за счет собственных средств.
Срок завершения работ — 1 сентября 2008 года.

Организатор конкурсных торгов — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.
Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, иметь лицензию или разрешение на производство работ, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.
Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:
г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 60 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт (до начала заседаний конкурсной комиссии) по адресу: г. Ташкент, ул. Дружбы народов, 1 А, ТТКЭО. Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

ПРИГЛАШЕНИЕ ДЛЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ТЕНДЕРЕ, ПРОВОДИМОГО В РАМКАХ ПРОЕКТА

«Строительство и оснащение пяти профессиональных колледжей» с участием льготного кредита Исламского банка развития

Дата — 4 июня 2008 года

Проект UZB - 0027

Правительству Республики Узбекистан был предоставлен льготный кредит Исламского банка развития (ИБР) для финансирования проекта «Строительство и оснащение пяти профессиональных колледжей». Часть средств данного льготного кредита будет использована для оплаты консалтинговых услуг, в связи с чем публикуется данное приглашение на участие в отборе консалтинговых фирм.

Цель проекта

Целью проекта является подготовка квалифицированных младших специалистов в профессиональных колледжах для отраслей: социальная сфера, экономика, промышленность (машиностроение и транспорт).

Исполнительное агентство (Центр среднего специального, профессионального образования) проводит тендер для выбора международной консалтинговой фирмы, которая в сотрудничестве с соответствующими техническими консультантами будет помогать исполнительному агентству в реализации проекта.

Консалтинговые услуги

Услуги консалтинговой фирмы будут необходимы для выполнения предпроектных работ, проектирования зданий и сооружений профессиональных колледжей, осуществления авторского и технического надзора за строительством, помощи в подготовке детальных технических спецификаций по оборудованию и мебели, тендерных документов, участия в процессе тендера на строительные работы, подготовки проектов контрактов, подготовки ежемесячных, ежеквартальных отчетов о достигнутых результатах и контроля реализации проекта. Отчет о завершении проекта должен будет представлен отобранным консультантом в течение трех месяцев с даты завершения проекта.

Консалтинговые услуги для проекта будут отобраны в соответствии с тендерными процедурами ИБР на основе международного тендера среди внесенных в «короткий список» консалтинговых фирм с хорошей репутацией из государств-членов ИБР.

Консалтинговые фирмы должны иметь не менее трех лет опыта работы с международными финансовыми институтами, а также в области проектирования и осуществления контроля за строительством профессиональных колледжей.

Для предоставления финансового и технического потенциала на оказание консалтинговых услуг вся информация, требующаяся в документах запрос-предложений, должна быть представлена на английском и русском языках.

Полный пакет документов запрос-предложений, содержащий инструкции для заявителей, можно бесплатно получить в Центре среднего специального, профессионального образования (Центр ССПО), обратившись с письмом, факсимильным сообщением или по электронной почте по адресу: ул. Чимбай-2, дом 96, 100095, г. Ташкент, Узбекистан. Тел./факс: +998971-246-27-21/27-61/10-85, e-mail: uzb-0027@mail.ru.

Заявки на участие в тендере с полным пакетом документов должны быть доставлены непосредственно в Группу реализации проекта ИБР Центра ССПО на имя С. Абдиева, финансиста группы реализации проекта, ул. Университетская, дом 2, 7-й этаж академического лицея при ТГТУ, 100095, г. Ташкент, до 12.00 (ташкентское время) **4 июля 2008 года** в запечатанных конвертах с надписью «Заявка на участие в тендере по проекту «Строительство и оснащение пяти профессиональных колледжей» Республики Узбекистан».

Заявки, поступившие после указанного времени и срока, будут отклонены.

Заявки участников будут вскрыты 4 июля 2008 года в 15.00 (ташкентское время) в Центре ССПО по вышеуказанному адресу в присутствии представителей участников тендера, которые пожелают принять в этом участие.

Центр среднего специального, профессионального образования
Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

Вниманию всех организаций и предприятий!

Заказчик — санаторий «Нуронийлар оромгохи»

объявляет конкурсные торги по объекту

«Капитальный ремонт помещений (6-, 7-, 8-х этажей) санатория «Нуронийлар оромгохи» в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Финансирование осуществляется за счет бюджетных средств.

Срок завершения работ — 30 сентября 2008 года.

Организатор конкурсных торгов — Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

Для участия в торгах по отбору подрядных организаций и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с письменным запросом к организатору торгов — в Департамент строительства и инвестиционных программ хокимията г. Ташкента по адресу:
г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — 60 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу:
г. Ташкент, проспект Узбекистанский, 16 А, комн. 3. Телефон 239-17-15. Факс 239-46-00.

Последний срок предоставления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт (до начала заседаний конкурсной комиссии) по адресу:
г. Ташкент, ул. Махмуда Мухамедова, 34, санаторий «Нуронийлар оромгохи». Вскрытие оферт состоится через 30 дней после опубликования объявления.

Коллектив Центра переподготовки и повышения квалификации менеджеров в сфере строительства при ТАСИ выражает искренние соболезнования сотруднице М. Н. Пармановой по поводу кончины ее отца

ПАРМАНОВА Нонона.

Коллектив Республиканского театра сатиры имени Абдуллы Каххара выражает соболезнования главному бухгалтеру театра Г. Е. Шестерной по поводу смерти ее отца

РАХМАНИНА Евгения Ивановича.

ПРЕССА СИНГАПУРА:

«УРОК ВЫСОКОКЛАССНОГО УЗБЕКСКОГО ФУТБОЛА»

Уверенная победа сборной Узбекистана по футболу со счетом 7:3 в выездном матче со сборной Сингапура в рамках третьего отборочного этапа чемпионата мира по футболу 2010 года широко комментируется в сингапурской прессе.

Отмечается, что состоявшаяся 2 июня встреча вызвала небывалый для Сингапура интерес болельщиков. На матче присутствовало около 30 тысяч зрителей. Прибывшие из Узбекистана несколько десятков болельщиков развернули на трибунах огромный флаг нашей страны. Болельщики на протяжении всего матча во весь

голос под бой барабанов поддерживали и воодушевляли нашу команду. Красивейшая игра узбекской сборной вызвала симпатии и болельщиков сборной Сингапура, которые в конце матча стоя аплодировали узбекским футболистам. Большой честью для футболистов обеих стран стало присутствие на стадионе Президента

Сингапура Селлапана Раманатана, который редко посещает такие встречи. Это свидетельствует об интересе и уважении руководства Сингапура к Узбекистану, истоки которого были заложены во время государственного визита Президента Узбекистана Ислама Каримова в Республику Сингапур в январе прошлого года. Президент С. Раманатан высоко отозвался об игре наших футболистов и в целом об уровне развития спорта в Узбекистане.

Крупнейшая сингапурская газета «The Straits Times» опубликовала несколько материалов о матче. В частности, в статье «Придите и поддержите нас», опубликованной перед матчем, тренер сборной Сингапура хорват Р. Аврамович признавал, что узбекская команда сильнее сингапурских «львов» как в физическом, так и в тактическом плане. Тем самым призвал болельщиков, огорченных после поражения их сборной в товарищеской встрече со сборной Бахрейна, прийти на Национальный стадион и поддержать игроков.

Послематчевые статьи в сингапурских газетах вышли под заголовками «Результат показал раз-

ницу уровней», «Урок высококлассного узбекского футбола», «Узбекистан забил семь мячей», «Град голов в азиатском квалификационном раунде» и т.д.

По мнению местной прессы, игра прошла при абсолютном превосходстве узбекских футболистов. Команда лучшего тренера Азии 2007 года Рауфа Инилева показала атакующий и открытый футбол, который главный тренер пообещал еще на предматчевой пресс-конференции, несмотря на то, что времени для

подготовки футболистов к встрече практически не было ввиду плотного графика национального чемпионата Узбекистана.

Сингапурские журналисты, продемонстрировавшие небывалый интерес к сборной Узбекистана, в своих статьях называют ее одной из сильнейших команд Азиатского континента, показывающей современный профессиональный футбол европейского класса.

С немалым интересом сингапурские газеты ожидают ответной игры сборных команд Узбекистана и Сингапура, которая состоится 7 июня в Ташкенте.

ИА «Жахон».

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает

сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов общеобязательного характера министерств, государственных комитетов и ведомств с 10 мая по 23 мая 2008 года

- 1. Зарегистрированы:**
- Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 22 апреля 2008 года № 41 «Об утверждении Положения о платежеспособности страховщиков и перестраховщиков».
 - Зарегистрировано 12.05.2008 г., регистрационный № 1806 (вступает в силу с 22.05.2008 г.)
 - Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 19 апреля 2008 года № 10/4 «О внесении дополнения и изменений в Правила выпуска, регистрации и обращения депозитных сертификатов банков».
 - Зарегистрировано 12.05.2008 г., регистрационный № 522-3 (вступает в силу с 22.05.2008 г.)
 - Постановление Министерства финансов, Государственного налогового комитета Республики Узбекистан от 30 апреля 2008 года № 44, 2008-23 «Об утверждении Положения о возврате налогоплательщикам суммы превышения по налогу на добавленную стоимость, образовавшейся в результате применения нулевой ставки».
 - Зарегистрировано 16.05.2008 г., регистрационный № 1807 (вступает в силу с 26.05.2008 г.)
 - Приказ министра финансов Республики Узбекистан от 7 мая 2008 года № 49 «Об утверждении Положения о порядке формирования адресных списков и финансирования (оплаты) расходов на ремонт улиц городов и иных населенных пунктов, а также межхозяйственных сельских автомобильных дорог за счет средств местного бюджета».
 - Зарегистрировано 16.05.2008 г., регистрационный № 1808 (вступает в силу с 26.05.2008 г.)
 - Приказ министра юстиции Республики Узбекистан от 16 мая 2008 года № 99-мх «О выведении из Государственного реестра нормативно-правового акта».
 - Зарегистрировано 16.05.2008 г., регистрационный № 1809 (вступает в силу с 26.05.2008 г.)
 - Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 3 мая 2008 года № 11/1 «О признании утратившими силу некоторых нормативных актов Центрального банка Республики Узбекистан».
 - Зарегистрировано 16.05.2008 г., регистрационный № 1810 (вступает в силу с 26.05.2008 г.)
 - Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 28 апреля 2008 года № 156 «О внесении изменения в Порядок маркирования Знаком соответствия алкогольной продукции, выпускаемой предприятиями на территории Республики Узбекистан».
 - Зарегистрировано 16.05.2008 г., регистрационный № 480-2 (вступает в силу с 26.05.2008 г.)
 - Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 19 апреля 2008 года № 10/5 «О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке установления квалификационных требований Центральным банком Республики Узбекистан к кандидатам, рекомендуемым на должности руководителей, главных бухгалтеров, членов Правления коммерческих банков и их филиалов, а также руководителей исполнительных органов кредитных союзов и микрокредитных организаций».
 - Зарегистрировано 19.05.2008 г., регистрационный № 1641-1 (вступает в силу с 29.05.2008 г.)
 - Постановление Министерства экономики, Министерства финансов Республики Узбекистан от 5 мая 2008 года № 49, 34 «Об утверждении Положения о порядке реализации сахара на биржевых торгах».
 - Зарегистрировано 19.05.2008 г., регистрационный № 1811 (вступает в силу с 29.05.2008 г.)
 - Приказ министра иностранных дел Республики Узбекистан от 7 мая 2008 года № 518 «О внесении изменений в Инструкцию по оформлению въездных и выездных виз иностранным гражданам, лицам без гражданства в Республику Узбекистан».

(Продолжение следует)

Успех-дело техники!

FUJITSU COMPUTERS SIEMENS

Успех

Серверы и компьютеры для решения любых задач

Производительность

Сделано в Германии

Товар сертифицирован

Всемирная гарантия 3 года

Адрес: ул. Лысунова, 2. Тел. (+99871) 294-60-60. E-mail: sales@nuron.uz www.nuron.uz

НОВЫЙ ТАРИФНЫЙ ПЛАН

НОЧЬЮ ДЕШЕВЛЕ!

\$0,51

МОБИЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ + ВСЕ ЗВОНКИ ПО УЗБЕКИСТАНУ

с 23.00 до 09.00

Посекундная тарификация с 1-й секунды разговора!

Входящие звонки внутри сети – \$ 0

Все звонки по Узбекистану – \$0,03/мин. Мобильный Интернет – \$0,10 за 1 Мб.

Все подробности в офисах компании и на сайте www.cdma.uz

ISO 9001:2000

ASIANSURANS

PerfectumMobile

(8598) 305-1111

ПРОДАЕТСЯ

2-этажное ЗДАНИЕ С ЕВРОРЕМОНТОМ

1155 кв.м

23 сотки

по ул. Бобура

Тел. 333-01-90

BERCALSЬ

МИР обоев

Edelmann

Российский линолеум

Тел. 234-48-11

Факс 234-49-58

Товар сертифицирован.

Форма оплаты — любая.

“INTEGRAL ASIA”

Новое поступление ноутбуков!!!

DELL

Универсальный и функциональный Vostro

Яркий, легкий и очень мобильный latitude D430

Ультратонкий портативный XPS M1330

3 года полной гарантии!!!

только у авторизованного дистрибьютора Dell Inc. ООО INTEGRAL ASIA

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

Тел.: 120-30-27, 120-30-28. Факс 120-30-26.

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове»

реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Метбутичлар, 32, комната 242. Тел: 234-49-25, 233-10-63. E-mail: rekl@narodnoeslovo.uz

Организация

просит представить предложения на поставку запасных частей к носимым радиостанциям

Motorola GP-300, GP-340, VertexStandard VX-210, Посбон (Гранит, С-130).

Телефоны для справок: 233-55-33, 233-44-78.

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-527. Объем 2 печ. л. Тираж 11 699. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ. Итого по Уза: 21,45 Подписано в 22.35

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 236-29-89
 Экономки — 233-48-04
 Международной жизни, новостей и спорта — 233-95-01
 Науки, образования и здравоохранения — 233-09-97
 Культуры, духовности и просвещения — 233-67-55
 Обращений и связей с общественностью — 233-78-92
 Секретариат — 233-28-49
 Рекламы — 236-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Метбутичлар, 32.
 Адрес в Интернете: <http://Narodnoeslovo.uz>
 E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор В. БЫЕВ
 Дежурный Т. КОВАЛЬ
 Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА